



अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान
अंसारी नगर, नई दिल्ली - 110 029

वेब : www.aiims.edu

विज्ञा.सं.एम्स/नई दिल्ली/संकाय भर्ती/2022/1

दिनांक : मई, 2022

एम्स, नई दिल्ली में संकाय पदों हेतु रिक्ति सूचना

एम्स, नई दिल्ली में चिकित्सा अधीक्षक/ सह-आचार्य (नर्सिंग महाविद्यालय)/ विभिन्न विषयों के सहायक आचार्य के पद हेतु आवेदन।

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स), नई दिल्ली एक स्वायत्त निकाय है जिसकी स्थापना राष्ट्रीय महत्व के संस्थान के रूप में संसद के एक अधिनियम द्वारा की गई थी। संस्थान द्वारा अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, नई दिल्ली में विभिन्न विभागों में सीधी भर्ती के आधार पर निम्नलिखित संकाय पदों हेतु प्रयुक्त अधिनियम/नियमावली के अंतर्गत भारतीय/अन्य नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:-

क्रम सं.	पद का नाम	रिक्ति विवरण चाहे विभाग/अन्य स्थान पर हो (केंद्र ब्लॉक आदि)	पदों की संख्या								कुल (पिछले बकाया सहित)
			नए					पिछले			
			अ. जा.	अ. ज. जा.	अ.पि. व.	अना.	ई. डब्ल्यू. एस.	अ. जा.	अ. ज. जा.	अ.पि. व.	
1	चिकित्सा अधीक्षक	डॉ रा.प्र. केंद्र	--	--	01	--	--	--	--	--	01
2	सह आचार्य	नर्सिंग महाविद्यालय	--	--	01	02	--	--	--	--	03
3	सहायक आचार्य, कान, नाक एवं गला	एनसीआई, झज्जर	01	--	01	--	01	--	--	--	03
4	सहायक आचार्य, चिकित्सा भौतिकी	डॉ. भी.रा.अं. सं.रो.के.अ.	--	--	--	01	--	--	--	--	01
		एनसीआई, झज्जर	--	--	--	--	01	--	--	02	--
5.	क) सहायक आचार्य, नैदानिक रुधिरविज्ञान	रुधिरविज्ञान	--	--	--	--	--	--	01	--	01
	ख) सहायक आचार्य, नैदानिक रुधिरविज्ञान (वयस्क)		--	--	--	--	--	--	01	--	01
	ग) सहायक आचार्य, रुधिर-विकृतिविज्ञान		--	--	--	01	--	--	--	--	--
6.	सहायक आचार्य, सांख्यिकी एवं जनसांख्यिकी	प्रसूति एवं स्त्रीरोग	--	--	01	--	--	--	--	--	01
7.	सहायक आचार्य, संवेदनाहरण	संवेदनाहरण (मुख्य)	--	--	01	--	--	--	--	--	01
8.	सहायक आचार्य, बालचिकित्सा	बालचिकित्सा (मुख्य)	--	--	01	--	--	--	--	--	01

9.	सहायक आचार्य, अस्पताल प्रशासन	अस्पताल प्रशासन (मुख्य)	--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
10.	सहायक आचार्य, नाभिकीय चिकित्सा	एनसीआई, झज्जर	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
11.	सहायक आचार्य, विकृतिविज्ञान	विकृतिविज्ञान (मुख्य)	--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
12.	सहायक आचार्य, हृदयविज्ञान	हृदयविज्ञान (सीटीसी)	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
	कुल		01	--	08	06	02	--	--	04	--	21

टिप्पणी:

- उपर्युक्त रिक्तियां अनंतिम एवं परिवर्तन के अधीन हैं। निदेशक महोदय, एम्स, नई दिल्ली को भारत सरकार की नियमावली/परिपत्र एवं आवश्यकताओं अथवा अन्य कारणों से आरक्षित रिक्तियों सहित अन्य रिक्तियों में बदलाव करने का अधिकार है।
- भारत सरकार के निदेशों के अनुसार, उपर्युक्त रिक्तियों में बेंचमार्क दिव्यांग वाले व्यक्तियों (पीडब्ल्यूबीडी) हेतु 4% क्षितिज आरक्षण का प्रावधान किया गया है।
- सभी उम्मीदवारों को ईडब्ल्यूएस हेतु चिह्नित पदों पर आवेदन करने की अनुमति निम्नलिखित शर्तों के अधीन होगी:
 - कि उनकी उम्मीदवारी पर तभी विचार किया जाएगा जब ईडब्ल्यूएस उम्मीदवार उपलब्ध न हों।
 - कि उनकी उम्मीदवारी केवल अनारक्षित अभ्यर्थी के रूप में होगी, जिसका अर्थ है, उनके वर्ग विशेष के अंतर्गत अन्यथा रूप से अनुमत्य छूट इसमें प्रदान नहीं की जाएगी।
 - किसी भी परिस्थिति में, आवेदन शुल्क की प्रतिपूर्ति नहीं की जाएगी।
 - अधिकतम आयु सीमा, अनिवार्य योग्यता एवं अनुभव निर्धारण की कट-ऑफ तिथि ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि होगी।
 - योग्यता निर्धारण हेतु अनुभव, जहां भी लागू हो, भर्ती नियमावली के अनुसार नियत योग्यता प्राप्त करने के बाद ही स्वीकार्य होगी। उम्मीदवार को ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि तक या उससे पहले वांछित अनुभव की अवधि पूरी की होनी चाहिए।

वांछित शिक्षण/अनुसंधान अनुभव एन.एम.सी/एम.सी.आई./डी.सी.आई./भारतीय परिचर्या परिषद/राज्य परिचर्या परिषद्/मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थान, जहां भी लागू हो, से प्राप्त किया होना चाहिए। अन्य सभी मामलों में, वर्तमान भर्ती हेतु अनुभव के वैध होने की स्वीकार्यता के संबंध में स्क्रीनिंग समिति का निर्णय अंतिम होगा।

प्रयुक्त संक्षिप्त शब्दावली: आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग (ई डब्ल्यू एस), अनारक्षित (अना), अन्य पिछड़ा वर्ग (अ.पि.व.), अनुसूचित जाति (अ.जा.), अनुसूचित जनजाति (अ.ज.जा.)।

ऑनलाइन आवेदन की प्रारम्भिक तिथि 01.06.2022 है।

ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि 30.06.2022 है।

संकाय प्रकोष्ठ, एम्स, नई दिल्ली में आवेदन पत्र के हार्ड प्रति जमा करने की अंतिम तिथि 15.07.2022 है।

#####

D. Mittal

विज्ञापन संख्या एम्स/नई दिल्ली/संकाय भर्ती/2022/1 के द्वारा नियमित आधार पर सहायक
आचार्य के विज्ञापित पदों हेतु अनिवार्य योग्यताएं एवं अनुभव निम्नलिखित हैं:-

पद कोड	पद का नाम	पद हेतु अनिवार्य अर्हताएं एवं अनुभव
1	चिकित्सा अधीक्षक	<p>(i) भारतीय आयुर्विज्ञान परिषद अधिनियम 1956 की अनुसूची I तथा II अथवा तीसरी अनुसूची के भाग II में सम्मिलित चिकित्सीय अर्हता {अधिनियम की तीसरी अनुसूची के भाग- II में सम्मिलित अर्हता रखने वाले उम्मीदवारों को अधिनियम के अनुच्छेद 13(3) में निर्दिष्ट शर्तों को भी पूरा करना होगा।}</p> <p>(ii) स्नातकोत्तर अर्हता अर्थात् किसी भी आयुर्विज्ञान विषय में एम.डी./एम.एस. अथवा उसके समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता।</p> <p>अथवा</p> <p>किसी मान्यता प्राप्त संस्थान/विश्वविद्यालय से अस्पताल प्रशासन में स्नातकोत्तर डिग्री अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता।</p> <p>अनुभव</p> <p>उक्त विशेषज्ञता अथवा अस्पताल प्रशासन में स्नातकोत्तर डिग्री में स्नातकोत्तर अर्हता प्राप्त करने के बाद 14 वर्षों का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान अनुभव जिसमें से कम से कम 7 वर्ष किसी वरिष्ठ पद पर किसी प्रमुख अस्पताल में प्रशासन का अनुभव होना चाहिए।</p>
2	सह-आचार्य, नर्सिंग महाविद्यालय	<p>(i) किसी मान्यताप्राप्त संस्थान/ विश्वविद्यालय से नर्सिंग में स्नातकोत्तर डिग्री।</p> <p>(ii) पंजीकृत नर्स एवं मिडवाइफ</p> <p>(iii) नर्सिंग में कम से कम 2 वर्ष के शिक्षण अनुभव सहित कुल 5 वर्ष का अनुभव।</p>
3	सहायक आचार्य, कान, नाक एवं गला	<p>(i) भारतीय आयुर्विज्ञान परिषद अधिनियम 1956 की अनुसूची I तथा II अथवा तीसरी अनुसूची के भाग II में सम्मिलित चिकित्सीय अर्हता {अधिनियम की तीसरी अनुसूची के भाग- II में सम्मिलित अर्हता रखने वाले उम्मीदवारों को अधिनियम के अनुच्छेद 13(3) में निर्दिष्ट शर्तों को भी पूरा करना होगा।}</p> <p>(ii) स्नातकोत्तर अर्हता अर्थात् कान, नाक एवं गला (ई.एन.टी.) में एम.एस. अथवा उसके समकक्ष मान्यताप्राप्त अर्हता।</p> <p>(iii) ई.एन.टी. में एम.एस. की अर्हक डिग्री अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता प्राप्त करने के बाद किसी मान्यता प्राप्त संस्थान</p>

		में विशेषज्ञता वाले विषय में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव।
4	सहायक आचार्य, चिकित्सा भौतिकी	(i) स्नातकोत्तर अर्हता अर्थात विकिरणविज्ञान भौतिकी/चिकित्सा भौतिकी में स्नातकोत्तर डिप्लोमा सहित भौतिकी में स्नातकोत्तर डिग्री अथवा चिकित्सा भौतिकी में स्नातकोत्तर डिग्री। (ii) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से डॉक्टरेट डिग्री। (iii) डॉक्टरेट की डिग्री प्राप्त करने के बाद किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में संबंधित अनुशासन/विषय में तीन साल का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव।
5 क) एवं 5 ख)	सहायक आचार्य, नैदानिक रुधिरविज्ञान एवं सहायक आचार्य, नैदानिक रुधिरविज्ञान (वयस्क)	(i) भारतीय आयुर्विज्ञान परिषद अधिनियम 1956 की अनुसूची I तथा II अथवा तीसरी अनुसूची के भाग II में सम्मिलित चिकित्सीय अर्हता {अधिनियम की तीसरी अनुसूची के भाग- II में सम्मिलित अर्हता रखने वाले उम्मीदवारों को अधिनियम के अनुच्छेद 13(3) में निर्दिष्ट शर्तों को भी पूरा करना होगा।} (ii) नैदानिक रुधिर विज्ञान में डी.एम. (2 वर्षीय अथवा 3 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता के पश्चात चिकित्सा/बालचिकित्सा में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता। (iii) नैदानिक रुधिर विज्ञान में डी.एम. (2 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) के पश्चात चिकित्सा/बालचिकित्सा में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में एक साल का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव। हालांकि, नैदानिक रुधिर विज्ञान में डी.एम. की 3 वर्षीय मान्यता प्राप्त डिग्री धारक उम्मीदवार के लिए अनुभव का होना आवश्यक नहीं है।
5 ग)	सहायक आचार्य, रुधिर-विकृतिविज्ञान	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान। (ii) रुधिर-विकृतिविज्ञान में डी.एम. (2 वर्षीय अथवा 3 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता के पश्चात विकृतिविज्ञान/प्रयोगशाला चिकित्सा में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता। (iii) रुधिर-विकृतिविज्ञान में डी.एम. (2 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) के पश्चात विकृतिविज्ञान/प्रयोगशाला चिकित्सा में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में एक साल का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान अनुभव। हालांकि,

		रुधिर-विकृतिविज्ञान में डी.एम. की 3 वर्षीय मान्यता प्राप्त डिग्री धारक उम्मीदवार के लिए अनुभव का होना आवश्यक नहीं है।
6	सहायक आचार्य, सांख्यिकी एवं जनसांख्यिकी	(i) सांख्यिकी में स्नातकोत्तर डिग्री। (ii) किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से डॉक्टरेट डिग्री। (iii) डॉक्टरेट की डिग्री अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त डिग्री प्राप्त करने के बाद संबंधित अनुशासन/विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में तीन साल का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव। किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में जनसांख्यिकी आँकड़े एवं परिवार नियोजन संबंधी सांख्यिकी के हैंडलिंग का अनुभव प्राप्त को वरीयता दी जाएगी।
7	सहायक आचार्य, संवेदनाहरण	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान। (ii) एक स्नातकोत्तर अर्हता, अर्थात् संवेदनाहरण विज्ञान में एम.डी. अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता। (iii) संवेदनाहरण विज्ञान में एम.डी. की अर्हक डिग्री अथवा उसके समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता प्राप्त करने के बाद किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में विशेषज्ञता वाले विषय में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/ अथवा अनुसंधान का अनुभव।
8	सहायक आचार्य, बालचिकित्सा	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान। (ii) एक स्नातकोत्तर अर्हता, अर्थात् बाल चिकित्सा में एम.डी. अथवा उक्त अनुशासन/विषय में उसके समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता। (iii) बाल चिकित्सा में एम.डी. की अर्हक डिग्री अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान अनुभव।
9	सहायक आचार्य, अस्पताल प्रशासन	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान। (ii) एक स्नातकोत्तर अर्हता, अर्थात् अस्पताल प्रशासन में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता। अथवा किसी एम.सी.आई. मान्यता प्राप्त संस्थान/विश्वविद्यालय से अस्पताल प्रशासन में स्नातकोत्तर अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता। (iii) अस्पताल प्रशासन में एम.डी. (एम.एच.ए.) अथवा अस्पताल

		प्रशासन में स्नातकोत्तर अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता की अर्हक डिग्री प्राप्त करने के बाद किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में अस्पताल प्रशासन में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव।
10	सहायक आचार्य, नाभिकीय चिकित्सा	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान। (ii) एक स्नातकोत्तर अर्हता, अर्थात नाभिकीय चिकित्सा में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता। (iii) नाभिकीय चिकित्सा में एम.डी. की अर्हक डिग्री अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान अनुभव।
11	सहायक आचार्य, विकृतिविज्ञान	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान (ii) एक स्नातकोत्तर अर्हता, अर्थात विकृतिविज्ञान में एम.डी. अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष अर्हता। (iii) विकृतिविज्ञान में एम.डी. की अर्हक डिग्री अथवा समकक्ष मान्यता प्राप्त अर्हता प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में तीन वर्ष का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान अनुभव।
12	सहायक आचार्य, हृदविज्ञान	(i) पद कोड 5क) में नैदानिक रुधिरविज्ञान के सहायक आचार्य के समान (ii) हृद विज्ञान में डी.एम. (एम.बी.बी.एस. के पश्चात 2 वर्षीय अथवा 3 वर्षीय अथवा 5 वर्षीय अथवा 6 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष डिग्री। (iii) हृद विज्ञान में डी.एम. (एम.बी.बी.एस. के पश्चात 2 वर्षीय अथवा 5 वर्षीय मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम) अथवा मान्यता प्राप्त समकक्ष डिग्री प्राप्त करने के बाद विशेषज्ञता वाले विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्थान में एक साल का शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान का अनुभव। हालांकि, हृद विज्ञान में डी.एम. की 3 वर्षीय अथवा 6 वर्षीय मान्यता प्राप्त डिग्री धारक उम्मीदवार के लिए अनुभव का होना आवश्यक नहीं है।

A. Singh

टिप्पणी- डी.एन.बी. समकक्षता:

ऐसे उम्मीदवार जिनके पास अर्हक डिग्री के रूप में ब्रोड स्पेशिलिटी अथवा सुपर स्पेशिलिटी में डी.एन.बी की डिग्री है, उन्हें दिनांक 31.10.2018 की एमसीआई, नई दिल्ली की अधिसूचना के अनुसार एम.डी./एम.एस./डी.एम./एम.सीएच के साथ डीएनबी की समकक्षता के बारे में सक्षम/उपयुक्त प्राधिकारी के द्वारा जारी किए गए दस्तावेजी साक्ष्य प्रस्तुत करने होंगे।

जिन उम्मीदवारों ने उपर्युक्त एमसीआई अधिसूचना के अनुच्छेद 2 के- (क) एवं (ख) के अंतर्गत दिए गए संस्थान से डीएनबी प्रशिक्षण प्राप्त किया है- उन्हें अर्हक डिग्री के पश्चात अतिरिक्त अनुभव की आवश्यकता नहीं होगी।

जिन उम्मीदवारों ने उपर्युक्त एमसीआई अधिसूचना के बिन्दु (ग) एवं (घ) के अंतर्गत दिए गए संस्थान से डीएनबी प्रशिक्षण प्राप्त किया है, उन्हें समकक्षता के लिए एमसीआई से मान्यता प्राप्त/अनुमति प्राप्त संस्थान से 1 वर्ष एवं 2 वर्ष के अतिरिक्त अनुभव अर्थात क्रमशः कुल 4 एवं 5 वर्ष का अनुभव प्राप्त करने की आवश्यकता होगी।

#####



संकाय भर्ती (एम्स नई दिल्ली)

ऑनलाइन प्रारम्भिक तिथि: 01.06.2022

(लिंक www.aiimsexams.ac.in पर उपलब्ध होगा)

ऑनलाइन समाप्ति तिथि: 30.06.2022

आवेदन की हार्ड प्रति जमा करने की अंतिम तिथि: 15.07.2022

सामान्य शर्तें

1. दिल्ली/नई दिल्ली में समान पद वाले केन्द्रीय सरकार के कर्मचारियों को स्वीकार्य भते उक्त पदों को भी मान्य होंगे।
2. आवेदन प्रक्रिया:-
 - i) सभी तरह से पात्रता मानदंड को पूरा करने वाले इच्छुक आवेदक अपना आवेदन **ऑनलाइन** माध्यम से निर्धारित प्रारूप में जमा करने के बाद **हार्ड प्रति** जमा कर सकते हैं। ऑनलाइन पंजीकरण एम्स, नई दिल्ली की आधिकारिक वेबसाइट www.aiimsexams.ac.in एवं www.aiims.edu पर दिनांक **01.06.2022** से **30.06.2022** को **शाम 5.00 बजे तक** उपलब्ध कराया जाएगा।
 - ii) इस विज्ञापन के उत्तर में आवेदन करने वाले आवेदकों को आवेदन किए गए पद के लिए अपनी पात्रता के संबंध में स्वयं संतुष्ट होना चाहिए। उन्हें ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि के अनुसार पात्रता मानदंड को पूरा करना चाहिए, अर्थात् भर्ती नियमों में उल्लिखित अनिवार्य शैक्षिक योग्यता के लिए ऑनलाइन फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि अर्थात् **30.06.2022** से पहले अर्हक परीक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए/अनुभव की पूरी अवधि होनी चाहिए। उन मामलों में जहां कोई उम्मीदवार इस तिथि के बाद परीक्षा में उत्तीर्ण होता है या अनुभव की पूरी करता है, उनकी उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी।
 - iii) उम्मीदवारों को आवेदन में उनके द्वारा किए गए सभी दावों जैसे जन्म तिथि, अनुभव (आवेदन में उल्लिखित क्रम में), आवश्यक योग्यता (ओं) आदि या किसी अन्य जानकारी के समर्थन में दस्तावेज/ प्रमाण पत्र अलग से पीडीएफ फाइल में प्रत्येक दावे के खिलाफ इस तरह से अपलोड करना होगा कि फाइल का आकार 2 एमबी से अधिक न हो और प्रिंटआउट निकाले जाने पर सुपाठ्य हो। उस प्रयोजन के लिए, आवेदक 200 डीपीआई ग्रे स्केल में दस्तावेजों/प्रमाणपत्रों को स्कैन करें। दस्तावेज अपलोड मॉड्यूल में वेतन पर्ची, बायोडाटा, नियुक्ति पत्र, कार्य-मुक्ति पत्र, अहस्ताक्षरित अनुभव प्रमाण पत्र आदि जैसे दस्तावेज अपलोड न करें।
 - iv) उम्र के दावे के समर्थन में जन्म तिथि दर्शाने वाला केंद्रीय/राज्य बोर्ड द्वारा जारी की गई मैट्रिकुलेशन/10वीं कक्षा या समकक्ष प्रमाण पत्र, अथवा मैट्रिक/ 10वीं कक्षा या समकक्ष का

अंक पत्र हो। जहां जन्म तिथि संबंधित शैक्षिक बोर्डों द्वारा जारी प्रमाण पत्र/अंक पत्र में उपलब्ध नहीं है, वहां जन्म तिथि (तमिलनाडु और केरल के मामले में) दर्शाने वाला स्कूल छोड़ने का प्रमाण पत्र दें।

शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र:

- v) आवेदन किए गए पद के लिए भर्ती नियमों के अनुसार शैक्षणिक योग्यता प्रमाणपत्र अवश्य अपलोड किए जाने चाहिए। समकक्ष शैक्षणिक योग्यता रखने वालों के मामले में, दावा किए गए समकक्ष शैक्षणिक योग्यता के संबंध में, यदि कोई उम्मीदवार विज्ञापन की आवश्यकताओं के अनुसार समकक्ष अर्हता के रूप में किसी विशेष योग्यता का दावा करता है, तो उसे अनिवार्य अर्हता में समकक्ष योग्यता के संदर्भ में आदेश/पत्र, जिसमें प्राधिकारी (संख्या और तारीख के साथ) को दर्शाया गया है जिसके अंतर्गत वह अर्हता प्राप्त की गई है, को प्रस्तुत करना होगा।

अनुभव प्रमाण पत्र:

- vi) अनुभव प्रमाण पत्र दावा किए गए पूरे अनुभव अवधि के लिए संगठन (संगठनों)/ विभाग (विभागों) के प्रमुख से होना चाहिए, जिसमें अनुभव की अवधि ("तिथि" से "तिथि" तक), अनुभव की प्रकृति (या तो शिक्षण तथा/अथवा अनुसंधान) आदि स्पष्ट रूप से दर्शाया गया हो। उम्मीदवार केवल उन शिक्षण अनुभवों का उल्लेख कर सकते हैं जो एमसीआई/ एनएमसी/डीसीआई/नर्सिंग परिषद/राज्य नर्सिंग परिषद/ मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थानों द्वारा मान्यता प्राप्त हैं, जहां भी लागू हो और आवेदित पद के लिए अपेक्षित योग्यता के बाद प्राप्त किए गए हों।

डी.एन.बी. समकक्षता:

ऐसे उम्मीदवार जिनके पास अर्हक डिग्री के रूप में ब्रोड स्पेशलिटी अथवा सुपर स्पेशलिटी में डी.एन.बी की डिग्री है, उन्हें दिनांक 31.10.2018 की एमसीआई, नई दिल्ली की अधिसूचना के अनुसार एम.डी./एम.एस./डी.एम./एम.सीएच के साथ डीएनबी की समकक्षता के बारे में सक्षम/उपयुक्त प्राधिकारी के द्वारा जारी किए गए दस्तावेजी साक्ष्य प्रस्तुत करने होंगे।

जिन उम्मीदवारों ने उपर्युक्त एमसीआई अधिसूचना के अनुच्छेद 2 के- (क) एवं (ख) के अंतर्गत दिए गए संस्थान से डीएनबी प्रशिक्षण प्राप्त किया है- उन्हें अर्हक डिग्री के पश्चात अतिरिक्त अनुभव की आवश्यकता नहीं होगी।

Dr. Anil Kumar

जिन उम्मीदवारों ने उपर्युक्त एमसीआई अधिसूचना के बिन्दु (ग) एवं (घ) के अंतर्गत दिए गए संस्थान से डीएनबी प्रशिक्षण प्राप्त किया है, उन्हें समकक्षता के लिए एमसीआई से मान्यता प्राप्त/अनुमति प्राप्त संस्थान से 1 वर्ष एवं 2 वर्ष के अतिरिक्त अनुभव अर्थात् क्रमशः कुल 4 एवं 5 वर्ष का अनुभव प्राप्त करने की आवश्यकता होगी।

फोटो एवं हस्ताक्षर:

- vii) उम्मीदवार यह सुनिश्चित करें कि ऑनलाइन माध्यम में आवेदन भरते समय उनकी फोटो और हस्ताक्षर पूर्वावलोकन में स्पष्ट रूप से दिखाई दे रहे हैं। यदि फोटो/हस्ताक्षर की तस्वीर छोटी दिखाई देती है या वेबसाइट पर पूर्वावलोकन में दिखाई नहीं दे रही है, तो इसका मतलब है कि फोटो/हस्ताक्षर निर्धारित शर्त के अनुसार नहीं है और उस स्थिति में, उनका आवेदन खारिज कर दिया जाएगा। **तदनुसार, उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे अपना फोटो और हस्ताक्षर अपलोड करते समय बहुत सावधान रहें।**

अ.जा./अ.ज.जा./अ.पि.व./पी.डब्ल्यू.बी.डी./ई.डब्ल्यू.एस. प्रमाण पत्र:

- viii) किसी भी आरक्षित श्रेणी के पदों अर्थात् अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़ा वर्ग/पीडब्ल्यूबीडी/ईडब्ल्यूएस के तहत आवेदन करने वाले उम्मीदवारों के संबंध में निर्धारित प्रारूप में उचित/सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी जाति/पीडब्ल्यूबीडी/ईडब्ल्यूएस प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने पर विचार किया जाएगा। प्रमाणपत्र में समुदाय का स्पष्ट रूप से उल्लेख हो।

अ.पि.व. उम्मीदवार:

- ix) क) अ.पि.व. श्रेणी के अंतर्गत आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को डीओपीटी के दिनांक 30.05.2014 के का.जा. सं.36036/2/2013-स्था(रेज.) के द्वारा प्रदत्त प्रारूप में वैध जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा।
ख) अ.पि.व. उम्मीदवार की पात्रता भारत सरकार की केंद्रीय सूची में शामिल जाति (जातियों) के आधार पर होगी।
ग) रिक्तियों का विज्ञापन वित्तीय वर्ष 2022-2023 में किया जा रहा है, इसलिए 01.04.2022 के बाद जारी एनसीएल-ओबीसी प्रमाण पत्र को ही वैध माना जाएगा। वे उम्मीदवार जिनके पास इस अवधि (अर्थात् 01.04.2022) से पहले जारी किया गया एनसीएल-ओबीसी प्रमाण पत्र है, उन्हें इस विज्ञापन के लिए मान्य नहीं माना जाएगा। अतः अ.पि.व. अभ्यर्थी यह अवश्य सुनिश्चित कर लें कि उनके पास ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि अर्थात् 30.06.2022 को या उससे पहले वैध अ.पि.व. प्रमाण पत्र है।

घ) अ.पि.व. उम्मीदवारों को क्रीमी लेयर से संबंधित नहीं होना चाहिए और उनकी उप-जाति को अ.पि.व. की केंद्रीय सूची में प्रविष्टियों के साथ मेल खाना चाहिए, ऐसा न करने पर अ.पि.व. पद के लिए उनकी उम्मीदवारी पर विचार नहीं किया जाएगा। हालांकि उन्हें अनारक्षित उम्मीदवार के रूप में माना जाएगा (यदि अनारक्षित पद विज्ञापित हैं)।

पीडब्ल्यूबीडी उम्मीदवार:

- x) केवल ऐसे व्यक्ति पीडब्ल्यूबीडी श्रेणी के अंतर्गत आरक्षण के पात्र होंगे जिनकी शारीरिक अक्षमता 40% से अधिक है। जो व्यक्ति आरक्षण का लाभ उठाना चाहते हैं, उन्हें "दिव्यांग व्यक्तियों के अधिकार अधिनियम, 2016" के अनुसार निर्धारित प्रारूप में सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी विकलांगता प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा, जो (यह बोर्ड पद के लिए उम्मीदवारों की उपयुक्तता का मूल्यांकन करेगा जिस पद के लिए विचार किया जा रहा है) 19.04.2017 से लागू है। पीडब्ल्यूबीडी आवेदक की उम्मीदवारी निदेशक, एम्स, नई दिल्ली द्वारा विधिवत रूप से गठित चिकित्सा बोर्ड द्वारा मूल्यांकन के अधीन है।

ई डब्ल्यू एस उम्मीदवार:

- xi) क) ईडब्ल्यूएस श्रेणी के तहत विज्ञापित रिक्तियां डीओपीटी, कार्मिक, लोक शिकायत और पेंशन मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा दिनांक 31.01.2019 के कार्यालय ज्ञापन संख्या 36039/1/2019-स्था (रेज) के माध्यम से जारी निदेशों के अनुसार हैं। ईडब्ल्यूएस श्रेणी के अंतर्गत आवेदन पर सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी निर्धारित प्रारूप में आय और संपत्ति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने और जारीकर्ता प्राधिकारी द्वारा प्रमाण पत्र की वास्तविकता के सत्यापन के अधीन माना जाएगा।
- ख) वे उम्मीदवार जो वैध ईडब्ल्यूएस प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने में विफल रहते हैं, इस श्रेणी के अंतर्गत आरक्षण के लिए विचार नहीं किया जाएगा। हालांकि, उन्हें अनारक्षित उम्मीदवार माना जाएगा।
- ग) दिनांक 31.01.2019 के डीओपीटी के का.ज्ञा. संख्या 36039/1/2019-स्था(रेज) के अनुसार, पद के लिए आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि उम्मीदवारों द्वारा आय और संपत्ति प्रमाण पत्र जमा करने की महत्वपूर्ण तिथि है। इसलिए, ईडब्ल्यूएस उम्मीदवार को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि उनके पास आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि को या उससे पहले एक वैध ईडब्ल्यूएस प्रमाणपत्र है।

Amit

अनापत्ति प्रमाणपत्र:

xiii) वर्तमान नियोक्ता से अनापत्ति प्रमाण पत्र (सरकारी/अर्ध सरकारी अथवा सरकारीवत- सरकारी उद्यम, सरकार द्वारा वित्त पोषित स्वायत्त संस्थानों में कार्यरत उम्मीदवारों के मामले में) अनिवार्य है, अन्यथा उक्त पद के लिए उनकी उम्मीदवारी पर विचार नहीं किया जाएगा। इसलिए, उम्मीदवारों से अनुरोध है कि कृपया आवेदन करते समय उक्त प्रमाणपत्र- अपलोड करें।

आवेदन शुल्क:

xiii) यदि कोई उम्मीदवार एक से अधिक पदों के लिए आवेदन करना चाहता है, तो उसे ऑनलाइन माध्यम से प्रत्येक पद के लिए अलग से फॉर्म भरना होगा और प्रत्येक आवेदन के साथ लागू आवेदन शुल्क जमा करना होगा।

आवेदन पत्र की हार्ड प्रति जमा करना:

xiv) जो उम्मीदवार अपना ऑनलाइन आवेदन जमा करते हैं, उन्हें आयु, योग्यता, अनुभव के भुगतान के प्रमाण, निर्धारित प्रोफार्मा में जाति प्रमाण पत्र, ईडब्ल्यूएस / पीडब्ल्यूबीडी प्रमाणपत्र, अनापत्ति प्रमाणपत्र, के संबंध में सभी प्रासंगिक प्रमाणपत्रों की स्व-सत्यापित प्रमाणित प्रतियां भी जमा करनी होंगी। अन्य प्रासंगिक प्रशंसापत्र के साथ-साथ कवरिंग लेटर के साथ ऑनलाइन जमा किए गए आवेदन (जो ऑनलाइन जमा करने के बाद स्क्रीन पर दिखाई देगा) का प्रिन्टआउट भी तुरंत जमा करना होगा ताकि वह **15.07.2022 को शाम 5.00 बजे तक या उससे पहले** निम्नलिखित पते पर अवश्य पहुंच जाए।

वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी (संकाय प्रकोष्ठ)

प्रशासनिक खंड, पहली मंजिल


अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान

अंसारी नगर, नई दिल्ली - 110029

आवेदन वाले लिफाफे पर "एम्स, नई दिल्ली में के पद हेतु आवेदन" लिखा होना चाहिए।

नियत तारीख तक हार्ड प्रति जमा करने में विफल रहने पर उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी।

xv) जो आवेदन ऑनलाइन जमा करने के लिए आवश्यकतानुसार पूर्ण नहीं हैं, आवेदन जिनका आवेदन शुल्क जमा नहीं किया जाता है, साथ ही ऐसे मामले, जहां आवेदन पत्र की हार्ड प्रति ऑनलाइन जमा करने के बाद संबंधित दस्तावेजों के साथ नियत तारीख तक प्राप्त नहीं होती है, उन्हें बिना किसी सूचना के खारिज कर दिया जाएगा। इसलिए, किसी भी जटिलता से बचने के



लिए, उम्मीदवारों से यह सुनिश्चित करने का अनुरोध किया जाता है कि आवेदन शुल्क का भुगतान किया गया, ऑनलाइन आवेदन पूर्ण है और सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ आवेदन की एक हार्ड प्रति इस अधिसूचना में दी गई नियत तारीख को या उससे पहले प्राप्त हो गई है। ऐसे मामलों में, जहां उम्मीदवार व्यक्तिगत रूप से हार्ड प्रति जमा करते हैं, उन्हें आवेदन की जमा की गई हार्ड कॉपी की रसीद एम्स, नई दिल्ली के संकाय प्रकोष्ठ में दिनांक और समय के साथ सभी संलग्नक के साथ लेनी चाहिए। **ऑनलाइन आवेदन के बिना आवेदन की हार्ड प्रति स्वीकार नहीं की जाएगी।**

xvi) ऑनलाइन आवेदन माध्यम से जुड़ी तकनीकी समस्या के संबंध में पूछताछ हेतु ईमेल के माध्यम से वेबसाइट www.aiimsexams.ac.in पर भेजें और इन नंबरों पर सम्पर्क कर सकते हैं -011-26594499 ।

3. वेतनमान:

चिकित्सा अधीक्षक	प्रारंभिक लेवल वेतन मैट्रिक्स 14-ए - रु. 1,68,900-2,20,400/- 7वें सीपीसी के अनुसार (एनपीए सहित)
सह आचार्य, नर्सिंग महाविद्यालय	प्रारंभिक लेवल वेतन मैट्रिक्स 11 - रु. 67,700-2,08,700/- 7वें सीपीसी के अनुसार
सहायक आचार्य	प्रारंभिक लेवल वेतन मैट्रिक्स 12 - रु. 101500-167400/- 7वें सीपीसी के अनुसार (साथ ही उन चिकित्सा पदों के लिए एनपीए जिनके लिए एक मान्यता प्राप्त चिकित्सा योग्यता एक आवश्यक योग्यता के रूप में निर्धारित की गई है)।

वेतन और एनपीए के अलावा नियमों के अनुसार भत्ते और सुविधाएं स्वीकार्य होंगे। (केवल चिकित्सीय उम्मीदवार हेतु).

4. अधिकतम आयु सीमा और आयु में छूट:-

(i) सभी पदों के लिए 50 (पचास वर्ष)

(ii) ऊपरी आयु सीमा ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि अर्थात 30.06.2022 के अनुसार निर्धारित की जाएगी। पात्रता निर्धारित करने हेतु आयु निर्धारण ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि अर्थात 30.06.2022 को आयु के आधार पर होगी।

(iii) अनारक्षित रिक्तियों के लिए आवेदन करने वाले अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/ अन्य पिछड़ा वर्ग के उम्मीदवारों को कोई आयु में छूट की सुविधा उपलब्ध नहीं होगी।

Dr. Anil Kumar

(iv) पीडब्ल्यूबीडी को आयु में छूट इस तथ्य के बावजूद स्वीकार्य होगी भले ही उक्त पद पीडब्ल्यूबीडी के लिए आरक्षित है या नहीं।

(v) विभिन्न श्रेणियों के लिए अनुमत्य आयु में छूट निम्नानुसार है:-

क्र.सं.	श्रेणी	ऊपरी आयु सीमा से अधिक अनुमत्य छूट
1.	अनुसूचित जाति/ अनुसूचित जनजाति	05 वर्ष
2.	अन्य पिछड़ा वर्ग	03 वर्ष
3.	पी.डब्ल्यू.बी.डी.	05 वर्ष
4.	सरकारी कर्मचारी*	05 वर्ष

* आयु में छूट केवल केंद्र सरकार के अंतर्गत कार्यरत कर्मचारियों के लिए स्वीकार्य होगी जो एक ही क्षेत्र या संबद्ध संवर्ग में काम कर रहे हैं और जहां यह संबंध स्थापित किया जा सकता है कि उक्त पद पर पूर्व में प्रदान की गई सेवा विज्ञापित पदों के कर्तव्यों के निर्वहन में उपयोगी होगा। इस संबंध में एम्स प्राधिकरण का निर्णय अंतिम होगा। यह छूट स्वायत्त निकाय/ राज्य सरकार/ पीएसयू के कर्मचारियों के लिए स्वीकार्य नहीं होगी।

आयु में छूट इस शर्त के अधीन है कि आवेदक की अधिकतम आयु अंतिम तिथि पर छूट प्राप्त करने के बाद 55 वर्ष से अधिक नहीं होगी। उम्मीदवारों की अन्य श्रेणियों को आयु में छूट डीओपीटी निदेशों के अनुसार नियमित होगी।

5. आवेदन शुल्क:

- i. सामान्य/अ.पि.व. उम्मीदवार - 1500 रुपये (पंद्रह सौ रुपये केवल)
- ii. ईडब्ल्यूएस उम्मीदवार - 1200 रुपये (केवल बारह सौ रुपये)
- iii. अ.जा/ अ.जजा के उम्मीदवार - 1200 रुपये (केवल बारह सौ रुपये)

[अजा/अजजा उम्मीदवारों के संबंध में आवेदन शुल्क इस विज्ञापन में उल्लिखित इन पदों हेतु साक्षात्कार में उपस्थित होने वाले को वापस कर दिया जाएगा]

- iv. पीडब्ल्यूबीडी - छूट प्राप्त

v) एक बार जमा किया गया आवेदन शुल्क उपरोक्त बिंदु (iii) में बताए गए के अलावा किसी भी परिस्थिति में वापस नहीं किया जाएगा।



vi) निर्धारित शुल्क के बिना आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा और सीधे-सीधे खारिज कर दिया जाएगा।

6. आरक्षित पदों की संख्या और चयन समितियों को ध्यान में रखते हुए, सीधी भर्ती हेतु अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के उम्मीदवारों के संबंध में अनुभव योग्यता में छूट सक्षम प्राधिकारी के विवेक पर निर्भर है। सामान्य स्थिति में, 2-3 वर्ष के अनुभव होने पर एक वर्ष की छूट और 5-8 निर्धारित अनुभवों के मामले 2-3 वर्ष की छूट की अनुमति दी जा सकती है।

7. साक्षात्कार के समय सभी मूल प्रमाणपत्रों दस्तावेजों का सत्यापन किया जाएगा। जमा किए गए दस्तावेजों के आधार पर शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को, ऑनलाइन आवेदन का एक प्रिंटआउट, स्व-सत्यापित फोटोकॉपी का एक सेट और साथ ही मूल प्रमाण पत्र /दस्तावेज लाने होंगे। (i) 10वीं कक्षा, (ii) आवश्यक योग्यता और अनुभव, (iii) उचित सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी वैध जाति प्रमाण पत्र यदि एससी/एसटी/ओबीसी/पीडब्ल्यूबीडी/ईडब्ल्यूएस/श्रेणी के तहत आवेदन किया हो (iv) अनापत्ति प्रमाण पत्र (यदि किसी सकारी/अर्ध सरकारी/सरकारी उद्यमों/सरकार द्वारा वित्तपोषित स्वायत्त संस्थानों में नियमित रोजगार में हैं)। दस्तावेजों के सत्यापन/साक्षात्कार के दिन इन प्रमाण पत्रों/दस्तावेजों को प्रस्तुत करने में विफल होने पर उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी और उम्मीदवारों को साक्षात्कार में उपस्थित होने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

#####



उम्मीदवारों के लिए अन्य जानकारी

1. अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, नई दिल्ली संसद के एक अधिनियम के तहत स्थापित एक स्वायत्त निकाय है।
2. एम्स, नई दिल्ली के तहत सेवा बनाए गए अधिनियम और नियमावली और विनियमों द्वारा शासित होती है।
3. सभी संकाय पदों के लिए परीक्षा अवधि दो वर्ष है।
4. उक्त पद पूर्णकालिक हैं और किसी भी प्रकार की निजी प्रैक्टिस प्रतिबंधित है।
5. एम्स के कर्मचारी वित्त मंत्रालय, आर्थिक मामलों के विभाग (ईसीबी एवं पीआर प्रभाग) के दिनांक 22.12.2003 के अधिसूचना संख्या 5/7/2003-ईसीबी एवं पीआर में निहित प्रावधान के अनुसार नई पेंशन योजना द्वारा शासित होंगे।
6. चयन की प्रक्रिया साक्षात्कार है।
7. आवेदकों के पास ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि तक आवश्यक योग्यता और अनुभव होना चाहिए। यदि यह पाया जाता है कि उनकी शैक्षणिक योग्यता या अनुभव भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त नहीं है, उनकी उम्मीदवारी किसी भी स्तर पर रद्द कर दी जाएगी।
8. अपूर्ण आवेदन और अंतिम तिथि के बाद हार्ड प्रति प्राप्त होने वाले आवेदनों को सीधे-सीधे खारिज कर दिया जाएगा।
9. अनुभव की अवधि की गणना निर्धारित शैक्षणिक योग्यता प्राप्त करने के बाद की जाएगी।
10. एम्स में नियुक्त संकाय सदस्यों को उपलब्धता के आधार पर आवासीय सुविधा उपलब्ध कराने का हर संभव प्रयास किया जाएगा, लेकिन परिसर में आवास की कमी को देखते हुए सभी को आवास उपलब्ध कराना संभव नहीं हो सकता है। यदि किसी संकाय को आवास प्रदान नहीं किया जाता है, तो नियमानुसार दिल्ली/नई दिल्ली में स्थित समान स्थिति के केंद्र सरकार के कर्मचारियों को स्वीकार्य आवश्यक मकान किराया भत्ता प्रदान किया जाएगा।
11. किसी भी प्रकार से अनुयाचना करने पर उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी।
12. उम्मीदवार को किसी भी न्यायालय द्वारा दोषी नहीं ठहराया गया हो।
13. एम्स, नई दिल्ली रिक्तियों की संख्या को बढ़ाने या घटाने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
14. सक्षम प्राधिकारी बिना कोई कारण बताए या सूचना दिए इस विज्ञापन को संपूर्ण या आंशिक रूप से संशोधित करने, रद्द करने या बदलने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

15. साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की शॉर्टलिस्टिंग, दस्तावेजों के सत्यापन और चयन के संबंध में सक्षम प्राधिकारी का निर्णय अंतिम और सभी उम्मीदवारों के लिए बाध्यकारी होगा। इस संबंध में किसी अभ्यावेदन/पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा।

16. सभी विवाद नई दिल्ली के न्यायालय के क्षेत्राधिकार के अधीन होंगे।

स्पष्टीकरण और पूछताछ:

मेल करें : www.aiimsexams.ac.in

संपर्क : 011-26594499

(केवल ऑनलाइन आवेदन पत्र से संबंधित पूछताछ के लिए)

A. Amin

Ms. Ankita

Ankita



ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
ANSARI NAGAR, NEW DELHI - 110 029
Web: www.aiims.edu

Advt. No. AIIMS/New Delhi/Fac. Rect/2022/1

Dated : May, 2022

VACANCY NOTICE FOR FACULTY POSTS IN AIIMS, NEW DELHI.

Applications for the post of Medical Superintendent /Associate Professor (College of Nursing) / Assistant Professor of various disciplines at the AIIMS, New Delhi.

All India Institute of Medical Sciences (AIIMS) New Delhi is an autonomous body, established under an act of Parliament as an Institute of National Importance, invites applications from Indian/other citizens as permissible under the applicable Act/Rules for the following faculty posts on DIRECT RECRUITMENT BASIS in various departments in All India Institute of Medical Sciences, New Delhi:-

Sl. No	Name of Post	Details of vacancy whether in Deptt./Others (Centers Block etc.)	No. of Post								Total (inclusive of Backlog)	
			New					Backlog				
			SC	ST	OBC	UR	EW S	SC	ST	OBC	UR-PWBD	
1	Medical Superintendent	Dr. R.P. Centre	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
2	Associate Professor	College of Nursing	--	--	01	02	--	--	--	--	--	03
3	Assistant Professor of ENT	NCI, Jhajjar	01	--	01	--	01	--	--	--	--	03
4	Assistant Professor of Medical Physics	Dr. BRAIRCH	--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
		NCI, Jhajjar	--	--	--	--	01	--	--	02	--	03
5.	a) Assistant Professor of Clinical Haematology	Haematology	--	--	--	--	--	--	--	01	--	01
	b) Assistant Professor of Clinical Haematology (Adult)		--	--	--	--	--	--	01	--	01	
	c) Assistant Professor of Haemato- Pathology		--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
6.	Assistant Professor of Statistics & Demography	Obst. & Gyane.	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
7.	Assistant Professor of Anaesthesia	Anaesthesia (Main)	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
8.	Assistant Professor of Pediatrics	Pediatrics(Main)	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
9.	Assistant Professor of Hospital Administration	Hosp. Admn. (Main)	--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
10.	Assistant Professor of Nuclear Medicine	NCI, Jhajjar	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
11.	Assistant Professor of Pathology	Pathology (Main)	--	--	--	01	--	--	--	--	--	01
12.	Assistant Professor of Cardiology	Cardiology (CTC)	--	--	01	--	--	--	--	--	--	01
	TOTAL		01	--	08	06	02	--	--	04	--	21

Note:

1. The above vacancies are provisional and subject to variation. The Director, AIIMS, New Delhi reserves the right to vary the vacancies including reserved vacancies as per the Govt. of India Rules/Circulars and requirements or otherwise.
2. *As per the instructions of Govt. of India , 4% horizontally Reservation for persons with Benchmark disabilities (PWBD) in above vacancies have been allotted.*
3. All Candidates are permitted to apply against posts earmarked for EWS subject to the following conditions:
 - i) That their candidature will be considered only if EWS applicants are not available
 - ii) That their candidature will be as UR candidates only, which means, there shall be no relaxations which are otherwise permitted under their specific categories.
 - iii) Under no circumstances, the fee will be re-imbursed.
 - iv) The cut-off date to determine the maximum age limit, essential qualification and experiences will be the last date of submission of online application.
 - v) The experience wherever prescribed shall be counted after acquiring prescribed qualification as per Recruitment Rules for determining eligibility. One should have completed desired duration of experience on or before the last date of submission of online application.

Desired teaching/research experience should have been acquired from NMC/MCI/DCI/Indian Nursing Council/State Nursing Council /recognized teaching institution wherever applicable. In all other cases decision of Screening Committee on admissibility of experience being valid for present recruitment will be final.

Abbreviation used: Economically Weaker Section(EWS), Unreserved(UR), Other Backward Cast(OBC), Schedule Cast(SC), Scheduled Tribes(ST).

Opening date of Online application is 01.06.2022.

Closing date of Online application is 30.06.2022.

Last date of submission of Hard copy of application form in Faculty Cell, AIIMS, New Delhi is 15.07.2022.

#####



ESSENTIAL QUALIFICATIONS & EXPERIENCE FOR THE ADVERTISED POSTS OF ASSISTANT PROFESSOR ON REGULAR BASIS VIDE ADVERTISEMENT NO.AIIMS/NEW DELHI/FAC.RECT/2022/1 ARE AS UNDER:-

Post Code	Name of the post	Essential Qualification & Experience for the post
1	Medical Superintendent	<p>(i) A medical qualification included in Schedule I & II or part II of the third Schedule of the Indian Medical Council Act of 1956 (candidates possessing the qualifications included in Part-II of the third Scheduled should also fulfill the conditions specified in Section 13(3) of the Act.</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. MD/MS or a recognized qualification equivalent thereto in any Medical Discipline. OR Master's Degree in Hospital Administration from a recognized Institution/University or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p><u>Experience</u> 14 years teaching and/or research experience after obtaining the postgraduate qualification in the specialty or Master's Degree in Hospital Administration of which at least 7 years should be in the Administration of a major hospital in a senior position.</p>
2	Associate Professor in College of Nursing	<p>(i) Masters' Degree in Nursing from a recognized Institution/University.</p> <p>(ii) Registered Nurse and Midwife.</p> <p>(iii) Five years experience with a minimum of two years teaching experience in Nursing.</p>
3	Assistant Professor of ENT	<p>(i) A medical qualification included in Schedule I & II or part II of the third Schedule of the Indian Medical Council Act of 1956 (candidates possessing the qualifications included in Part-II of the third Scheduled should also fulfill the conditions specified in Section 13(3) of the Act.</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. MS in E.N.T. or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the qualifying degree of M.S. in E.N.T. or a qualification recognized equivalent thereto.</p>
4	Assistant Professor of Medical Physics	<p>(i) A postgraduate qualification i.e. Master's Degree in Physics with Postgraduate Diploma in Radiological Physics/Medical Physics or Master's Degree in Medical Physics.</p> <p>(ii) A Doctorate Degree of a recognized University.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in the discipline/subject concerned after obtaining the Doctorate Degree.</p>

April

5 a) and 5 b)	Assistant Professor of Clinical Haematology and Assistant Professor of Clinical Haematology (Adult)	<p>(i) A medical qualification included in Schedule I & II or part II of the third Schedule of the Indian Medical Council Act of 1956 (candidates possessing the qualifications included in Part-II of the third Scheule should also fulfil the conditions specified in Section 13(3) of the Act).</p> <p>(ii) M.D. in Medicine/ Paediatrics or a qualification recognized equivalent thereto followed by D.M. in Cl. Hematology (02 years or 03 years recognized course) or a qualification recognized equivalent thereto.</p> <p>(iii) One year teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the Degree of D.M. in Cl. Hematology (02 years recognized course) following M.D. in Medicine/ Paediatrics or a qualification recognized equivalent thereto. However, no experience is necessary for the candidates possessing three years recognized Degree of D.M. in Cl. Hematology.</p>
5 c)	Assistant Professor of Haemato- Pathology	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) M.D. in Pathology/ Laboratory Medicine or a qualification recognized equivalent thereto followed by D.M. in Hemato- Pathology (02 years or 03 years recognized course) or a qualification recognized equivalent thereto.</p> <p>(iii) One year teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the Degree of D.M. in Hemato- Pathology (02 years recognized course) following M.D. in Pathology/Laboratory Medicine or a qualification recognized equivalent thereto. However, no experience is necessary for the candidates possessing three years recognized Degree of D.M. in Hemato- Pathology.</p>
6	Assistant Professor of Statistics & Demography	<p>(i) A good Master's Degree in Statistics</p> <p>(ii) A Doctorate Degree from a recognized university.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized institution in the discipline/subject after obtaining the Doctorate Degree or qualification recognized equivalent thereto. Experience of handling Demographic data and Family Planning Statistics in a recognized Institution will be preferred.</p>
7	Assistant Professor of Anaesthesia	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. M.D in Anesthesiology or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the qualifying degree of MD in Anesthesiology or a qualification recognized equivalent thereto.</p>



8	Assistant Professor of Pediatrics	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) A postgraduate qualification, i.e. M.D. in Pediatrics or a recognized qualification equivalent thereto in the subject/discipline.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the qualifying degree of MD in Pediatrics or a qualification recognized equivalent thereto.</p>
9	Assistant Professor of Hospital Administration	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. MD in Hospital Administration or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p style="text-align: center;">OR</p> <p>Master's in Hospital Administration from an MCI recognized Institution/University or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in Hospital Administration in a recognized Institution after obtaining the qualifying postgraduate degree of MD in Hospital Administration or Master's in Hospital Administration (MHA) or a recognized qualification equivalent thereto.</p>
10	Assistant Professor of Nuclear Medicine	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. M.D. in Nuclear Medicine or a qualification recognized equivalent thereto.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the qualifying degree of MD in Nuclear Medicine or a qualification recognized equivalent thereto.</p>
11	Assistant Professor of Pathology	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) A postgraduate qualification i.e. M.D. in Pathology or a recognized qualification equivalent thereto.</p> <p>(iii) Three years teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the qualifying degree of MD in Pathology or a qualification recognized equivalent thereto.</p>



12	Assistant Professor of Cardiology	<p>(i) Same as Assistant Professor of Clinical Haematology at post code 5 a)</p> <p>(ii) D.M. in Cardiology (2 years or 3 years or 5 years or 6 years recognized course after MBBS) or recognized qualification equivalent thereto.</p> <p>(iii) One year teaching and/or research experience in a recognized Institution in the subject of specialty after obtaining the Degree of D.M. in Cardiology (2 years or 5 years recognized course after MBBS) or a qualification recognized equivalent thereto. However, no experience is necessary for the candidates possessing three years or six years recognized Degree of D.M. in Cardiology.</p>
----	-----------------------------------	--

Note- DNB equivalence:

In case of those who are holding DNB in broad specialties or super specialty as qualifying education, they have to produce documentary evidence issued by Competent/Appropriate authority about DNB equivalence with MD/MS/DM/M.Ch. as per MCI, New Delhi notification dated 31.10.2018.

Those who have undergone DNB training from institution given under Para 2 at (a) & (b) of aforementioned MCI notification- will not need to have extra experience after qualifying degree.

Those who have undergone DNB training at Institution given at (c) & (d) of aforementioned MCI notification will need to have 1 year & 2 years extra experience i.e. total 4 & 5 years experience respectively from MCI recognized/permited institution for equivalence.

#####



FACULTY RECRUITMENT(AIIMS, NEW DELHI)

Online opening date: 01.06.2022

(Link will be available on www.aiimsexams.ac.in)

Online closing date: 30.06.2022

Last date of submission of Hard Copy of application: 15.07.2022

GENERAL CONDITIONS

1. All posts carry usual allowances as admissible to Central Government Employees of similar status at Delhi/New Delhi.
2. APPLICATION PROCESS:-
 - i) The aspiring applicants satisfying the eligibility criteria in all respects can submit their application through ON-LINE mode followed by HARD COPY in prescribed format. The On-line registration of application will be made available on AIIMS, New Delhi official websites www.aiimsexams.ac.in and www.aiims.edu from 01.06.2022 to 30.06.2022 upto 5.00 PM.
 - ii) The applicants applying in response to this advertisement should satisfy themselves regarding their eligibility for the post applied for. They must be fulfilling eligibility criteria as on the closing date of Online applications i.e. should have passed qualifying exam for essential education qualification /have complete duration of experience as given in Recruitment rules on or before last date of online submission of form i.e.30.06.2022. In those cases where one pass exam or complete duration of experience after this date, their candidature will stand cancelled.
 - iii) Candidates must upload the documents/certificates in support of all the claims made by them in the application like, Date of Birth, Experience(in sequence as mentioned in application), Essential qualification(s) etc. or any other information, separately against each claim in PDF file in such a way that file size does not exceed 2 MB and is legible when a printouts taken out. For that purpose, the applicant may scan the documents/certificates in 200 dpi grey scale. Documents like Pay Slip, Resume, Appointment letter, Relieving letter, Un-signed Experience Certificate etc. must not be uploaded in Document upload module.
 - iv) Matriculation/10th Standard or equivalent certificate indicating date of birth, or mark sheet of mark sheet of Matriculation/10th Standard or equivalent issued by Central /State Board indicating Date of Birth in support of claim of age. Where date of birth is not available in certificate/mark sheets, issued by concerned Educational Boards, School Leaving Certificate indicating Date of Birth(in case of Tamil Nadu & Kerala).

Education Qualification certificates:

- v) Educational Qualification Certificates as per Recruitment Rules for the post applied must be uploaded. In case of those who have equivalent educational qualifications, Order/letter in respect of equivalent Educational Qualifications claimed, indicating the Authority(with number and date) under which it has been so treated, in respect of equivalent clause in Essential Qualifications, if a candidate is claiming a particular qualification as equivalent qualification as per the requirement of advertisement.



Experience Certificate:

- vi) The Experience Certificate should be from the Head(s) of Organization(s)/Department(s) for the entire experience claimed, clearly show the, duration of experience("from" to "to"), Nature of experience(either teaching and/or research) etc. The candidates can only mention those teaching experiences which are recognized by MCI/NMC/DCI/Nursing Council/ State Nursing Council/recognized teaching institutions, wherever applicable and possessed after requisite qualification for the applied post.

DNB equivalence:

In case of those who are holding DNB in broad specialties or super specialty as qualifying education, they have to produce documentary evidence issued by Competent/Appropriate authority about DNB equivalence with MD/MS/DM/M.Ch. as per MCI, New Delhi notification dated 31.10.2018.

Those who have undergone DNB training from institution given under Para 2 at (a) & (b) of aforementioned MCI notification- will not need to have extra experience after qualifying degree.

Those who have undergone DNB training at Institution given at (c) & (d) of aforementioned MCI notification will need to have 1 year & 2 years extra experience i.e. total 4 & 5 years experience respectively from MCI recognized/ permitted institution for equivalence.

Photo & Signature:

- vii) The candidate must ensure that their photo and signature are clearly visible in preview at the time of filling of application in online mode. If photo/signature image is displayed small or not visible in preview on website, that means photo/signature is not as prescribed and, in that case, their application will be rejected. **Accordingly, candidates are advised to be very careful while uploading their photo and signature.**

SC/ST/OBC/PWBD/EWS Certificate:

- viii) Candidates applying under any of the reserved category posts, viz.SC/ST/OBC/PWBD/EWS will be considered subject to Caste/PWBD/EWS certificate issued by the appropriate/Competent Authority in the prescribed format. Community should be clearly and legibly mentioned in the Certificate.

OBC Candidates:

- ix) a) Candidates applying under OBC category must produce the valid caste certificate in the format provided by the DoPT vide O.M. No.36036/2/2013-Estt(Res.) dated 30.05.2014.
- b) OBC candidate's eligibility will be based on the caste(s) borne in the Central List of Government of India.
- c) The vacancies are being advertised in Financial year 2022-2023, therefore, valid NCL-OBC certificate issued after 01.04.2022 will be considered valid. Candidature who have NCL-OBC certificate issued before this period(i.e.01.04.2022) will not be considered valid for this advertisement. Therefore, OBC candidate must ensure that they have a valid OBC certificate on or before closing date of online application i.e. 30.06.2022

d) OBC candidate(s) should not belong to Creamy Layer and their sub-caste should match with the entries in Central List of OBC, failing which their candidature will not be considered for OBC post. They will however be treated as UR candidate(if UR posts advertised).

PWBD Candidates:

- x) Only such persons would be eligible for reservation under PWBD category who have not less than 40% of physical disability. Person who wants to avail the benefit of reservation would have to submit a Disability Certificate as issued by a Competent Authority in prescribed format as per "Rights of Persons with Disabilities Act, 2016", which (This board will evaluate suitability of candidates for the post one is being considered for) come into force with effect from 19.04.2017. The candidature of PWBD applicant is subject to evaluation by the Medical Board duly constituted by the Director, AIIMS, New Delhi.

EWS Candidates:

- xi) a) The vacancies advertised under EWS category are as per the instructions issued by DoPT, Ministry of Personnel, Public Grievances & Pension, Govt. of India, Vide OM No.36039/1/2019-Estt(Res) dated 31.01.2019. Application under EWS category will be considered subject to submission of Income and Assets certificate in the prescribed format issued by the Competent Authority and subject to verification of genuinity of the certificate by the issuing authority. Therefore, EWS candidate must ensure that they have a valid EWS certificate on or before closing date of online application i.e. 30.06.2022 showing the income from all sources for the financial year prior to the year of application as per OM No.36039/1/2019-Estt(Res) dated 31.01.2019.
- b) Candidature who fail to produce valid EWS certificate will not be considered for reservation under this category. They will however, be considered as UR candidate.
- c) As per DoPT OM No. 36039/1/2019-Estt(Res) dated 31.01.2019, the crucial date for submitting income and asset certificate by the candidates is the closing date for receipt of application for the post. Therefore, EWS candidate must ensure that they have a valid EWS certificate on or before the last date of submission of application.

NOC Certificate:

- xii) No Objection Certificate from the present employer (in case of candidates working Government/Semi or Quasi Government, Government enterprises or Government funded autonomous institutions) is mandatory otherwise, candidature will not be considered for the post. Therefore, candidates are requested to kindly upload the same while applying.

Application Fee:

- xiii) In case a candidate wishes to apply for more than one post, he/she is required to fill in the form separately for each post through On-line mode and deposit application fees alongwith each application as applicable .



Submission of Hard Copy of Application Form:

- xiv) The candidate(s) who submit(s) their online application must also submit self-attested copies of all relevant certificates regarding Age, Qualification, Experience including Proof of Payment, Caste certificate in prescribed Performa, EWS/PWBD Certificate, NOC, other relevant testimonials along-with a printout of the application submitted online with covering letter (which will appear on screen after online submission) immediately so as the same reaches to the following address on or before 15.07.2022 by 5.00 P.M. positively:

Senior Administrative Officer (Faculty Cell)
Administrative Block, 1st Floor
All India Institute of Medical Sciences
Ansari Nagar, New Delhi - 110 029

The envelop containing the application(s) should be super-scribed as "Application for the post of for AIIMS, New Delhi"

Failure to submit hard copy by due date will lead to cancellation of candidature.

- xv) Applications which are not complete as required for online submission, applications where application fee is not submitted as well as cases where Hard copy of application form with relevant documents after online submission of application is not received by due date will be rejected without any communication. Therefore, to avoid any complication, candidates are requested to make sure that application fee is paid, online application is complete and hard copy of application along with all relevant document is received on or before due date as given in this notice. In cases, where candidates deposit hard copy in person, they should take receipt of submitted Hard copy of application alongwith all attachments in Faculty Cell of AIIMS, New Delhi with Date and time noted. Hard Copy of application without online application will not be accepted.
- xvi) Any query regarding technical problem of on-line application mode may be sent through email to aiims.facultyrect@gmail.com and may call at these numbers- 011-26594499,

3. PAY SCALES:

Medical Superintendent	Entry Level Pay Matrix 14-A - Rs. 1,68,900-2,20,400/- as per 7 th CPC (plus NPA)
Associate Professor in College of Nursing	Entry Level Pay Matrix 11 - Rs. 67,700-2,08,700/- as per 7 th CPC
Assistant Professor	Entry Level Pay Matrix 12 - Rs. 1,01,500-1,67,400/- as per 7 th CPC (plus NPA for those medical posts for which a recognized medical qualification has been prescribed as an essential qualification)

Allowances and perks will be admissible as per the rules besides Pay & NPA (for medical candidates only).

4. MAXIMUM AGE-LIMIT AND AGE RELAXATION:-

- (i) 50 (Fifty) years for all posts.
- (ii) Upper age limit shall be determined as on last date of submission of Online applications i.e. 30.06.2022. Age for the purpose of determining eligibility will be age as on last date of online application i.e. age on 30.06.2022
- (iii) No age relaxation would be available to SC/ST/OBC candidates applying for unreserved vacancies.
- (iv) The age concession to the PWBD shall be admissible irrespective of the fact whether the post is reserved for PWBD or not .
- (v) Age relaxation permissible to various categories is as under:

Sl.No.	Category	Age relaxation permissible beyond the upper age limit.
1.	SC/ST	05 years
2.	OBC	03 years
3.	PWBD	05 years
4.	Government Servant*	05 years

- * The age relaxation will be admissible to only those employees working under Central Government not under Autonomous Body/State Government/PSU and working in posts which are in the same line or allied cadres and here a relationship could be established that the service already rendered in a particular post will be useful for the efficient discharge of the duties of the post(s) to which has been advertised Decision in this regard will rest with the Authority of AIIMS.

Age relaxation is subject to the condition that maximum age of the applicant on the last date shall not exceed 55 years after availing age relaxation. Age relaxation to other categories of the candidates will be regulated as per the DoPT instructions.

5. APPLICATION FEES:

- i) General/OBC Candidates - Rs.1500(Rupees Fifteen Hundred only)
- ii) EWS Candidates - Rs.1200(Rupees Twelve Hundred only)
- iii) SC/ST Candidates - Rs.1200(Rupees Twelve Hundred only)-
[Application fee in respect of SC/ST candidates shall be refundable to those appearing in the interview for these posts against this advertisement]
- iv) PWBD - Exempted
- v) Application fee once remitted shall not be refunded under any circumstances except as stated at (iii) above.
- vi) Applications without the prescribed fee would not be considered and summarily rejected.
6. Relaxation in experience qualification in respect of SC/ST candidates against Direct Recruitment is at the discretion of the Competent Authority , keeping in view the number of reserved positions and the selection committees. In the normal course, one year relaxation can be allowed against 2-3 years experience and 2-3 years in the case of 5-8 prescribed experiences.

Asmit

7. All the original certificates/documents will be verified at the time of interview. The short-listed candidate(s) based on their submission, must bring one print out of on-line application, a set of self attested photocopy as well as Original certificates/documents viz. (i) 10th class, (ii) essential qualifications and experience(s), (iii) valid caste certificate if applied under SC/ST/OBC/PWBD/EWS category issued by the appropriate/competent authority (iv) No Objection Certificates (if in regular employment in any Govt./Semi Govt./ Government Enterprises/Government funded autonomous Institutions). Failure to produce these certificates/documents on the day of verification of documents/interview will lead to cancellation of candidature and candidate will not be allowed to appear for interview.

#####



OTHER INFORMATION FOR THE CANDIDATES

1. All India Institute of Medical Sciences, New Delhi is an autonomous body established under an Act of Parliament.
2. Service under the AIIMS, New Delhi is governed by the Act and the Rules & Regulations framed there under.
3. Period of probation for all faculty posts is two years.
4. The post(s) is/are whole time and private practice of any kind is prohibited.
5. The employees of the AIIMS will be governed by the New Pension Scheme as per the provision contained in the Ministry of Finance, Department of Economic Affairs (ECB & PR Division) Notification No. 5/7/2003-ECB&PR dated 22.12.2003.
6. Process of Selection is Interview.
7. Applicants must possess the essential qualification and experience up-to-the last date of online submission of application(s). Their candidature will be cancelled at any stage if it is found that their educational qualification or experiences is not recognized by the Govt. of India.
8. Incomplete application(s) and applications where hard copy is received after the last date will be summarily rejected.
9. The period of experience shall be counted after obtaining the prescribed educational qualification.
10. While every effort will be made to provide residential accommodation to the faculty appointed at the AIIMS subject to availability but in view of the paucity of the residential accommodation in the campus, it may not be possible to provide accommodation in every case. In the event that no accommodation is provided, necessary House Rent Allowance (H.R.A) as admissible to the Central Government Servants of similar status stationed at Delhi/New Delhi will be provided as per rules.
11. Canvassing of any kind will be a disqualification.
12. The candidate should not have been convicted by any Court of Law.
13. The AIIMS, New Delhi reserves the rights to increase or decrease the number of vacancies.
14. The Competent Authority reserves the right to amend, cancel or change this advertisement as a whole or in part without assigning any reason or giving notice.
15. The decision of the Competent Authority regarding short-listing of candidates to be called for interview, verification of documents and selection would be final and binding on all candidates. No representation/correspondence will be entertained in this regard.
16. All disputes will be subject to jurisdiction of Court of Law at New Delhi.

Clarification & Enquiries:

Mail to: aiims.facultyrect@gmail.com

Contract No.: 011-26594499

(only for Online Application Form related Query)

